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Ata da 4ª (Quarta) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo da 4ª 

(quarta) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara Municipal de Água 

Azul do Norte- Pará, realizada, em 28 (vinte e oito) de fevereiro de 2024 (dois 

mil e vinte e quatro), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) minutos, no 

plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador SILVANO DA SILVA 

AGUIAR, e na presença dos vereadores: COLEMAR FERREIRA SOARES, 

DENIS PALMEIRA DA SILVA, RONALDO ROCHA PEREIRA, VANUSA 

SOARES DOS SANTOS e WELLES ROSA DE JESUS. Iniciando a Sessão o 

presidente em Exercício, cumprimentou a todos vereadores, servidores e 

público presente. E em seguida, solicitou a secretária para fazer a leitura 

Bíblica, e na sequência para proceder se com a chamada dos vereadores, 

onde constatou-se a presença da maioria, conforme lista de presença. 

Continuando, o presidente colocou em discussão e votação a ata anterior, que 

foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Em seguida, a secretária fez 

a leitura da matéria da pauta da ordem do dia, que foram: PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO № 007/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WELLES ROSA DE JESUS, QUE CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE 

CIDADÃO AGUAZULENSE AO SENHOR RONISLEI BORGES DE LACERDA; 

INDICAÇÃO DE № 010/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR WELLES, 

INDICANDO AO EXECUTIVO QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR 

COMPETENTE A MANUTENÇÃO E RECUPERAÇÃO DAS SUAS MONTEIRO 

LOBATO E RUA TIRADENTES , NO SETOR BEIRA RIO, MUNICÍPIO DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE- PA E INDICAÇÃO DE № 011/2024, DE AUTORIA 

DO VEREADOR WELLES, INDICANDO AO EXECUTIVO QUE VIABILIZE 

JUNTO AO SETOR COMPETENTE A MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA, COM A TROCA DAS LÂMPADAS QUEIMADAS DAS RUAS 

TIRADENTES E MONTEIRO LOBATO, SETOR BEIRA RIO, MUNICÍPIO DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE- PA. Em seguida o presidente passou a sessão para 

o PEQUENO EXPEDIENTE, e franqueou a palavra ao vereador WELLES,  que 

cumprimentou a todos de forma regimental, e defendeu suas matérias, 

solicitando apoio aos demais vereadores para a aprovação de todas.  
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Continuando, como não houve inscritos para o GRANDE EXPEDIENTE, o 

presidente passou a sessão para a ORDEM DO DIA, e colocou em discussão e 

votação o PEDIDO DE REGIME DE URGÊNCIA COM DISPENSA DOS 

PARECERES AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO № 007/2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WELLES ROSA DE JESUS, QUE CONCEDE 

TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO AGUAZULENSE AO SENHOR 

RONISLEI BORGES DE LACERDA, que foi achado conforme, e aprovado. 

Continuando, colocou em discussão o PROJETO DECRETO LEGISLATIVO, 

que foi aprovado em votação. Na sequência colocou em discussão as 

INDICAÇÕES, passando a palavra aos líderes de partidos para discussão, que 

foram todos favoráveis e aprovadas em votação.  Concluindo, o presidente 

agradeceu a presença de todos, e não havendo mais nada a tratar, declarou 

encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA 

DE NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será 

devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 28 de fevereiro 

de 2024.  
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